
（社）全国大学保健管理協会中国・四国地方部会保健・看護分科会運営委員会開催議事録 
 
 

１開催日時   
平成２３年３月４日（金）１１：３０～１３：３０ 

２場所   
 岡山大学保健管理センター２F 会議室 
３出席者 １１名（１２名中） 
 村上（愛媛大学：委員長） 谷川（松山大学） 早渕（徳島大学） 森（香川大学） 梅

田（高知大学） 柏（島根大学） 森福（山口大学） 杉原（広島大学） 朱本（広島

文教女子大学） 工藤（岡山理科大学） 黒木（岡山大学：書記） 
 欠席者 
 浜本（鳥取大学）委任状あり 
 
４議題   
１） 第４１回中国・四国大学保健管理研究集会 保健・看護分科会の最終案及び日程

について  
黒木委員より説明  
① 開催日程：平成２３年８月２４日（水）    

    保健・看護分科会運営委員会 １４：００～１５：００ 
    保健・看護分科会総会    １５：１５～１５：４５         

情報交換会         １５：４５～１８：１５ 
 

② 情報交換会について 
形式：講義＋グループ討議＋全体討議 
内容：「発達障害のある学生への支援」 
＊平成２２年のアンケートより講義形式と複合形式を希望する意見が多かった。 
＊希望するテーマも「発達障害学生への支援」が多かった。 
＊開催時間のアンケート結果では、昨年の愛媛大学の開催時間が「ちょうどよか

った」との意見が多かったため、２時間３０分を確保。終了時間が遅くなるのは

不評のため、運営委員会等の開始時間を早めている。 
 
柏委員より、「発達障害のある学生」とは診断されている学生なのかどうか。大西

先生の想定されている学生について質問あり。 
黒木委員より、今のところまだ事例も考えていないので、もともと「診断されて

いない」学生を想定しているとは思うが、大西先生へ伝えて事例は「診断がつい



ていない」学生とするよう対応することになる。 
２） 保健・看護分科会ホームページの活用状況について 

森福委員より、ホームページをもう少し見やすくしようと思っているが、なかなか出

来ていない。意見があればいただきたい旨報告あり。 
村上委員長より、リンクのあたりをスッキリさせたいと思っている。活用に関しては、

「保健室の様子がわかってよい」と好評な声も聞いており、まずまず利用されている

旨報告あり。 
３） その他 

① 今年度で退職される予定の中・四国大学保健・看護分科会会員やメーリング会員の

方について 
村上委員長より、退職される事を（個人的に許可をいただいて）メーリングリストに

載せて労をねぎらいたい旨報告あり。 
今のところ対象の方は 
② 委員の任期について 
23 年度で任期満了となる委員が６名いるため、各大学で再任か交代か考えておいてほ

しい。 
③ 全国大学保健管理研究集会について 
森福委員より、会運営は基本的には、保健管理センター職員、学務職員、業者で行う

が、お手伝いできる方はお願いしたい旨報告あり。 
④ 「思春期のこころの病」冊子の案内 
早渕委員より、「思春期のこころの病」についての冊子があり利用しやすい事と冊子希

望すれば送料のみ負担で入手できる旨案内があった。 


